
Звіт про виконану роботу 
управління гуманітарного розвитку виконавчого комітету  

Вороньківської сільської ради за І квартал 2025 року 
Впродовж І кварталу 2025 року продовжувалась координація діяльності закладів освіти (ЗЗСО 

та ЗДО), ІРЦ, Центру дитячої та юнацької творчості, здійснювався управлінський супровід 
керівного складу закладів освіти, методичний супровід та координаційна робота з педагогічними 
працівниками закладів освіти Вороньківської сільської ради згідно складеного та затвердженого 
колегією управління плану. 

Щоденно здійснювали моніторинг теплового режиму у закладах освіти,  моніторинг 
захворюваності учнів та педагогів (подання щоденної інформації на ДОН КОДА та Бориспільську 
РВА), координація листування між закладами освіти та ДОН, МОН, сільської ради та 
Бориспільської РВА. 

Щопонеділка проводились наради при начальнику управління, в більшості за присутності 
заступника голови Пасько Л.А., головних спеціалістів та керівників підрозділів: ІРЦ, ЦДЮТ, 
Вороньківської школи мистецтв. 
Участь в обласних нарадах:  

9 січня – обласна нарада з питання отримання та використання субвенцій; 

24січня в Київській обласній державній адміністрації відбулася робоча  нарада голів районних 
державних адміністрацій, керівників органів управління у сфері освіти і науки, служб у справах 
дітей та сім’ї з питань координації спільних дій та профілактичних заходів, спрямованих на 
попередження вчинення дітьми правопорушень, недопущення негативних проявів в учнівському 
середовищі та створення сприятливого і безпечного середовища  в закладах освіти. 

7 лютого – обласна нарада з питань роботи ЗДО. 

10 лютого – обласна нарада з питань виплати доплат 1300 грн. педагогам громади, робота в Айкомі, 
харчування, кошти ВПП ООН на покращене харчування учнів 1-4 класів, укриття, НУШ, кошти на 
роботу з дітьми з ООП, оптимізація ЗО. 

4 березня – обласна нарада з питань проведення НМТ, використання субвенцій, маркування засобів 
та обладнання отриманих від Євросоюзу. 

17 березня – всеукраїнська нарада по організації харчування та роботі харчоблоків.  

24 березня – обласна нарада з питань використання коштів субвенцій.  

Після кожної проводились онлайн наради з керівниками закладів освіти громади. 
 
Січень. 
В період шкільних канікул були проведені засідання міжшкільних методичних об’єднань та 

творчих груп. 
1. 10 січня на базі Процівської початкової школи пройшло семінарське заняття для вчителів 

англійської мови на тему: "Ігрові технології на уроках англійської мови у початковій школі " під 
керівництвом вчительки англійської мови Шульги І.М. 

Інна Миколаївна розповіла колегам про місце гри на уроках іноземної мови та радо поділилась 
досвідом своєї роботи; провела урок на тему: "Merry Christmas", на якому  продемонструвала ряд 
дидактичних ігор, які використовує під час своїх занять. 

Другу частину семінару було присвячено темі ментального здоров'я вчителя, а саме - 
емоційному розвантаженню. У різдвяній кав'ярні за чашкою запашної кави кожен з присутніх 
поділився своїм власним рецептом збереження  ментального здоров'я та розповів про  свої 
"секретики" відновлення емоційного стану 

2. 13 січня за ініціативи Центру дитячої та юнацької творчості Вороньківської сільської ради 
була проведена зустріч з відомим митцем та орнітологом  нашої громади - Ігорем Землянських. 
Митець провів майстер-клас для дітей по малюванню птаха. 

3.  14-31 січня підготовлено та проведено моніторинг навчальних досягнень та освітніх втрат 
учнів 11 класів закладів освіти громади та підготовка до НМТ (пробне тестування) 



4. 21 січня керівники закладів загальної середньої освіти мали змогу зустрітися та обговорити 
основні організаційні питання функціонування закладів освіти та організації освітнього процесу у ІІ 
семестрі 2024/2025 навчального року. Нарада була проведена в приміщення Вороньківського БК. 
Учасникам наради за участі начальника управління Кравцова В.І., головного спеціаліста Чорноус 
О.В., директора ІРЦ Ніжинської А.А. були розглянуті питання: 

- Використання субвенцій, які надійшли до закладів освіти (заробітна плата, доплата педагогам, 
кошти на придбання обладнання НУШ, кошти на проведення занять з дітьми з ООП, облаштування 
осередків з викладання предмету «Захист України» ; 

- Особливості організації харчування для учнів 1-4 класів, учнів пільгових категорій, 
використання коштів ООН; 

- Безпечне освітнє середовище; 
- Укриття закладів освіти (потреби); 
- Подання документації на ремонт базової та опорної кухонь; 
- Безбарєрність  у закладах освіти; 
- Участь в обласному етапі олімпіад та конкурсів. 
- Підготовка до участі в районному етапі ігор «Пліч-о-пліч»; 
- Аналіз та підсумки участі в конкурсі «Вчитель року»; 
- Різне… 
5.  27.01.2025 в режимі он лайн відбулася робоча нарада директорів закладів загальної 

середньої освіти та їх заступників за участі фахівців управління гуманітарного розвитку, служби у 
справах дітей та сім’ї з питань координації спільних дій та профілактичних заходів, спрямованих на 
попередження вчинення дітьми правопорушень, недопущення негативних проявів в учнівському 
середовищі та створення сприятливого і безпечного середовища  в закладах освіти. 

У ході наради розглядалися питання вчинення кримінальних та адміністративних 
правопорушень дітьми та стосовно них та причини таких правопорушень, серед яких: 
психологічний та емоційний стан дітей під час війни, негативний морально-психологічний клімат у 
сім’ї,  шкідливий контент, що поширюється в соціальних мережах, зокрема культ насильства,  
залучення дітей та підлітків до деструктивних течій  тощо. 

Учасниками наради розроблено алгоритм спільних дій та план заходів, спрямованих на 
протидію дитячій злочинності, попередження домашнього насильства, відновлення емоційного 
стану дітей, недопущення дитячого травматизму в умовах воєнного стану, а також скоординовано 
напрями відповідної інформаційно-просвітницької та роз’яснювальної роботи з дітьми та 
підлітками, їхніми батьками, педагогічними працівниками та широкою громадськістю. 

6.  28 січня у Вороньківському будинку культури відбулася важлива подія – Ярмарка ідей для 
вихованців учнівського самоврядування, організована Центром дитячої та юнацької творчості 
Вороньківської сільської ради.  

Зустріч провела керівник гуртка учнівського самоврядування Матвєєва Оксана Миколаївна, яка 
надихала учасників на творчість, активність і зміни! 

Ми безмежно вдячні нашим молодим лідерам за їхню креативність і бажання змінювати світ 
навколо себе. Серед запропонованих ідей були такі важливі ініціативи: 
🌟 Патріотизм – створення електронної книги пам’яті, яка об’єднуватиме історії, фотографії та 

спогади про загиблих героїв нашої громади. Така книга стане цінним спадком для майбутніх 
поколінь. 
🌟 Волонтерський проєкт на підтримку ЗСУ – ініціатива збору необхідних речей для наших 

захисників, організація благодійних ярмарків і творчих акцій, що об’єднують громаду заради 
допомоги тим, хто боронить нашу землю. 
🌟 Допомога беззахисним тваринам – ідеї створення притулків, поширення інформації про 

відповідальне ставлення до тварин і залучення громади до розв’язання цієї проблеми. 
🌟 Велопробіг – як спосіб об’єднання громади, популяризації здорового способу життя та збору 

коштів на благодійність. 
🌟 Благоустрій громади – ідеї з озеленення, створення нових зон відпочинку та облаштування 

громадських просторів. 
🌟 Гуртки для людей різного віку – створення платформ для згуртування громади за спільними 

інтересами: творчі майстер-класи, клуби для дітей, молоді та дорослих, які сприятимуть активному 
спілкуванню й розвитку. 



🌟 Розвиток молоді у виборі професії – організація профорієнтаційних заходів, зустрічей із 
фахівцями різних галузей і майстер-класів, які допоможуть школярам знайти своє покликання. 
🌟 Екологія навколишнього середовища – проєкти з висадження дерев, сортування сміття, а 

також ініціативи з поширення екологічної свідомості. 
🌟 Дослідження історії рідного села та громади – створення добровольчого гуртка, учасники 

якого вивчатимуть історичну спадщину рідного краю, збиратимуть цікаві факти, фотографії та 
спогади старожилів. Цей проєкт сприятиме збереженню традицій і гордості за нашу громаду. 

Кожна ідея, яку запропонували, – це крок до кращого майбутнього нашої громади. 
7. 31 січня зустріч керівників ЗЗСО з представниками СБУ та ювенальної превенції щодо 

профілактичної роботи по упередженню залучення дітей у злочину співпрацю по вчиненню 
диверсій. Мінна безпека. 

8.  Вчителька Старинського ліцею Ткаченко Наталія Іванівна, ввійшовши до фіналу обласного 
етапу, який проводився 16 січня у м. Б.Церква, виборола ІІІ місце в обласному турі всеукраїнського 
конкурсу «Учитель року – 2025» у номінації «Зарубіжна література»! 

9. Впродовж місяця проводився обласний етап Всеукраїнських предметних олімпіад: 
Переможцями ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади стали: 
-​ з української мови і літератури  

o​ Ткаченко  Анастасія, ученицю 10 класу Старинського  ліцею, вчитель Ткаченко 
Наталія Іванівна - ІІ місце; 

o​ Нечаєва Євгенія, учениця 9 класу Старинського  ліцею, вчитель Руденко  Наталія  
Іванівна - ІІІ місце; 

-​ з правознавства  
o​ Фіялкіна Марія, учениця 9 класу Вороньківського ліцею, вчитель Петренко Наталія 

Миколаївна - ІІІ місце; 
o​ Стрільник Ольга, учениця 11 класу Вороньківського ліцею, вчитель Петренко Наталія 

Миколаївна -  ІІ місце. 
-​ ІІІ (обласний) етап ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка Бондарчук Ангеліна, учениця 8 класу 
Вороньківського ліцею, вчитель Файдюк Антоніна Миколаївна - ІІІ місце. 
10. Ювенальні поліцейські спільно з працівниками ДСНС 28, 29, 30 січня завітали до 

Сошниківського, Старинського, Головурівського та Мирненського ліцеїв. Інспектори 
Бориспільського управління поліції нагадали учням 3-5 класів правила дорожнього руху. 
Правоохоронці наголосили на дотриманні правил переходу вулиць. Учні відвідали Мобільний клас 
безпеки, рятувальники провели тематичний урок про дотримання правил мінної та пожежної 
безпеки, продемонстрували процес  гасіння пожежі та ознайомили з пожежно-рятувальною 
технікою. 

11. На базі закладів освіти продовжується цикл профорієнтаційних зустрічей з представниками 
закладів України. УГР координувало відвідування закладів освіти представниками вищих 
навчальних закладів м.Києва та м.Переяслава. 

 
Лютий: 

1.​ Координація атестації педагогів ЗЗСО та ЗДО. 
2.​ Звіти ІСУО по позашкіллю.  
3.​ Підготовка наказу про замовлення документів про освіту для 4, 9, 11 класів. 
4.​ Організовано та проведено зональні ігри районного етапу Всеукраїнські шкільні ліги 

"Пліч-о-пліч": 

4 лютого 2025 року в с.Мирне відбулися зональні ігри ІІІ-районного етапу Всеукраїнські шкільні 
ліги "Пліч-о-пліч" серед команд юнаків 5-9 класів з волейболу 4 громад: Єрківецька гімназія 
Дівичківської ТГ; Вишеньківський ліцей Золочівської ТГ; Переяславська гімназія Студениківської 
ТГ; "Вороньківська Сотня" Вороньківського ліцею, Вороньківської ТГ. В наступний етап вийшла 
команда "Вороньківська Сотня" Вороньківського ліцею, керівник команди - вчитель фізичної 
культури Вороньківського ліцею Василь Васильович Неділько. 

6 лютого 2025 року в с.Мирне, зональні змагання III етапу Всеукраїнських спортивних ігор 
"Пліч-о-пліч" всеукраїнські шкільні ліги» під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» з волейболу серед 
команд юнаків 9-11 класів 4 громад: Ліцей імені Івана Мазепи, Переяславської ТГ; Циблівський 



ліцей, Циблівської ТГ; Гнідинський ліцей імені Петра Яцика, Золочівської ТГ; Мирненський ліцей, 
Вороньківської ТГ. 
В запеклій боротьбі перемога команди юнаків Мирненського ліцею. 
Підготували команду Григорій Іванович Орловський і Володимир Григорович Гиренко. 

11 лютого 2025 року в с.Мирне зональні змагання III етапу Всеукраїнських спортивних ігор 
"Пліч-о-пліч" Всеукраїнські шкільні ліги» з волейболу серед дівчат 5-9 класів 3 громад:  
Гайшинська гімназія , Переяславської ТГ; Щасливський академічний ліцей Пристоличної ТГ; 
Мирненський ліцей, Вороньківської ТГ. Перемога команди дівчат Мирненського ліцею. 

13 лютого 2025 року в с.Мирне зональні змагання III етапу Всеукраїнських спортивних ігор 
"Пліч-о-пліч" Всеукраїнські шкільні ліги» з волейболу серед дівчат 9-11класів закладів 3 громад:  
Ревненський ліцей , Гірської ТГ; Вишенський ліцей, Золочівської ТГ; Мирненський ліцей, 
Вороньківської ТГ. Перемога команди дівчат Мирненського ліцею. 
Наставники  Григорій Іванович Орловський і Володимир Григорович Гиренко. 

17 лютого 2025 року  відбувся фінал з волейболу серед дівчат та юнаків 5-9  класів ІІІ 
(районного) етапу всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед команд 
закладів загальної середньої освіти Бориспільського району.  

На урочисте відкриття змагань у Бориспільську ДЮСШ завітали Руслан Дяченко, начальник 
Бориспільської районної військової адміністрації,  Андрій Михальчук, т.в.о.начальника управління 
молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації, Галина Савчук, перший заступник 
голови Бориспільської районної державної адміністрації, Олена Сергєєва, начальник відділу 
гуманітарного розвитку Бориспільської районної державної адміністрації, Катерина Шабан, 
начальник управління освіти і науки Бориспільської міської ради, Віктор Кравцов, начальник 
управління гуманітарного розвитку виконавчого комітету Вороньківської сільської ради. 

Серед юнаків перемогла команда Вороньківського ліцею - І місце; 
Перемогу також виборола команда дівчат Мирненського ліцею 
19.02.2025 на двох спортивних майданчиках  м.Борисполя відбулись фінальні змагання ІІІ 

(районного) етапу  Всеукраїнських шкільних ліг пліч-о-пліч з волейболу серед команд юнаків та 
дівчат 9-11 класів закладів загальної середньої освіти Бориспільського району. Підтримували 
учасників змагань перший заступник голови Бориспільської районної державної адміністрації 
Київської області Галина САВЧУК, заступник голови Бориспільської районної державної 
адміністрації Київської області Андрій СИНЯКОВ,начальник відділу гуманітарного розвитку 
Бориспільської районної державної адміністрації Олена СЕРГЄЄВА,  начальник управління 
гуманітарного розвитку виконавчого комітету Вороньківської сільської ради Віктор КРАВЦОВ, 
начальник відділу молоді та спорту Яготинської міської ради Лілія ДАЦЕНКО. 
Позмагатися за звання чемпіона районного етапу мали змогу по три команди-переможці групових 
відборів, що проходили напередодні. 
У напруженій конкурентній боротьбі наші команди перемогу здобули: 
3 місце - команда Мирненського ліцею ( Вороньківська ТГ) 
Серед дівчат: 
3 місце - комада Мирненського ліцею (Вороньківська ТГ). 
 

5.  19.02.2024 року в  Головурівському ЗДО «Журавлик» був проведений семінар для завідувачів 
та вихователів закладів дошкільної освіти на тему «Ігровий стретчинг - сучасний засіб зміцнення 
здоров'я». 

6. Впродовж місяця проводився обласний етап Всеукраїнських предметних олімпіад: 
Переможцями ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади стали: 
-​ з англійської мови Руденко  Діана, учениця 11 класу Головурівського  ліцею, вчитель 

Волошко  Тетяна  Анатоліївна - ІІІ місце; 
-​ з хімії Гуменна Вероніка, учениця 9 класу Старинського ліцею, вчитель Гуменна Вікторія 

Михайлівна - ІІІ місце; 
-​ конкурс-захист робіт  МАН (відділення  філологія,  секція  українська мова) з роботою  

«Засоби творення військових фемінітивів та мотивація позивних у медійних текстах періоду 
російсько-української війни (2022-2024 років)» Фіялкіна Марія, учениця 9 класу 
Вороньківського ліцею, вчитель Черкунова  Валентина  Олександрівна - ІІІ місце. 

-​ з іспанської мови Яхній Олександр, учень 10 класу Вороньківського ліцею - ІІ місце. 



7. Координація  роботи та  надання  методичної та технічної допомоги  закладам освіти з 
підготовки списків  учнів  на видачу  документів про базову та повну загальну  середню освіту.  
Підготовка  замовлення. 

8. Координація  роботи  з  отримання,  вивезення  та  розподілу  підручників для  5 та 6  класів 
м.Українка. 

9. Координація  роботи, підготовка  та  підписання  замовлення  підручників  для  1,2,3 та 8 
класів. 

10. Надання  методичних  консультацій закладам освіти з підготовки замовлення  документів 
тимчасово  переміщеним  особам, що  втратили  документи про освіту. 

11. Обробка та  підписання  документів (Актів обстеження) на  укриття  та  ПРУ  цивільного  
захисту. 

12. Координація проходження  курсової  перепідготовки  педагогічних  кадрів 

Березень: 
1.​ Координація атестації педагогів ЗЗСО та ЗДО. 
2.  4 березня 2025 року на базі Вороньківського  ліцею було проведено семінарське заняття для 

заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗЗСО Вороньківської ТГ на тему: 
«Формування в учнів національно-культурної ідентичності як однієї зі складових освітнього 
процесу в сучасних умовах» під керівництвом заступника директора з НВР Вороньківського ліцею 
Валентини Рябоконь. 

  Невід’ємною частиною культури українського народу є народні ігри. Це невичерпна скриня для 
патріотичного виховання українців. Заняття «Котилася торба з високого горба», яке провела 
Валентина Рябоконь з учнями 6-А класу, ще раз це підкреслило. Шестикласники дізналися про 
історію найдавніших народних ігор: піжмурки, гуси, куці-баба та інші. Дівчатка майстерно 
продемонстрували дитячі забавлянки, а хлопці показали ігри, про які дізналися від дідусів та бабусь. 
Особливо доречними під час заняття були пісні, якими супроводжувалися деякі народні ігри. 

  В другій частині семінарського заняття головний спеціаліст управління гуманітарного розвитку 
Оксана Чорноус оприлюднила результати пробного НМТ з навчальних предметів. Вона вказала на 
проблеми та шляхи вирішення недоліків. Також дискусійно було обговорено результати опитування 
громадськості щодо функціоналу закладів освіти Вороньківської ТГ. 

  Третя частина семінару – хендмейд «Від щирого серця». Учасники семінару власноруч 
виготовили весняні букетики тюльпанів із солодким сюрпризом. 

3. 11 березня 2025 року в режимі онлайн відбулася робоча нарада директорів закладів загальної 
середньої освіти за участі фахівців управління гуманітарного розвитку. 

У ході наради розглядалися питання: 
-Виділення коштів на забезпечення функціонування закладів освіти та покращення умов для 

створеного безпечного освітнього простору, 
- Доплати працівникам закладів позашкільної освіти (1300 грн.); 
- Хід проходження атестації педагогів, підготовка до підсумкових засідань атестаційних комісій; 
- Участь учнівських команд у зональних змагання ІІ та III етапів Всеукраїнських спортивних ігор 

"Пліч-о-пліч" Всеукраїнські шкільні ліги під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» з баскетболу; 
-Підготовка команд до проведення регіонального етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»); 
-Використання та звітність за кошти освітньої субвенції, місцеві кошти (харчування, НУШ, 

доплати педагогам, працівникам,  ООП, ВПО,  Захист України, інше…) 
-  Контроль та оновлення інформації в електронних базах даних закладів освіти (Айком, ІСУО); 
-  Участь закладів освіти у відборі підручників; 
-  Формування перспективної мережі; 
- Участь педагогів у методичних заходах; 
-  Різне. 
4. Організовано та проведено зональні ігри районного етапу Всеукраїнські шкільні ліги 

"Пліч-о-пліч": 

 



5 березня 2025 року у Вороньківському ліцеї ІІІ-районний етап Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні 
ліги. Баскетбол 5-9 класи, Дівчата. 4 команди: Любарецького ліцею Бориспільської МТГ; 
Дівичківського ліцею Дівичківської ТГ; Гірського ліцею Гірської ТГ; Мирненського ліцею 
Вороньківської ТГ. За підсумками ігор право грати у фінальному етапі вибороли команди 
Мирненського ліцею Вороньківської ТГ і Гірського ліцею Гірської ТГ. 

6 березня 2025 року у Вороньківському ліцеї ІІІ- районний етап Пліч-о-пліч Всеукраїнські 
шкільні ліги. Баскетбол 5-9 класи, Юнаки.Команди 3 громад: Гірського ліцею Гірської ТГ; 
Циблівського ліцею Циблівської ТГ; Вороньківського ліцею Вороньківської ТГ. 

Привітали учасників змагань начальник управління гуманітарного розвитку виконавчого комітету 
Вороньківської сільської ради Віктор Кравцов та директор Вороньківського ліцею Сергій Марченко. 

Перемога команди юнаків Вороньківського ліцею.   
11 березня 2025 року у Вороньківському ліцеї відбулися зональні змагання з баскетболу ІІІ- 

районного етапу  Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги серед команд юнаків 9-11 класів. 
За вихід в фінальну частину змагалися команди 4 громад: Ревнівського ліцею, Гірської ТГ; 

Вишенського ліцею імені Анатолія Дячука, Золочівської ТГ; Бориспільського ліцею " Перспектива" 
імені Володимира Мономаха, Бориспільської МТГ; Вороньківського ліцею, Вороньківської ТГ. 

За підсумками ігор, право зіграти в фінальній частині вибороли команди: 
Бориспільського ліцею "Перспектива" імені Володимира Мономаха, Бориспільської МТГ, та 
Вороньківського ліцею, Вороньківської ТГ. 
12 березня, у м. Переяслав відбувся фінальний турнір ІІІ (районного) етапу змагань " Пліч-о-пліч 

Всеукраїнські шкільні ліги" з баскетболу 5-9 класи. Команда дівчат Мирненського ліцею "Воїни 
світла" виборола ІІІ місце. Команда юнаків Вороньківського ліцею виборола ІІІ місце.   

5. 20 березня 2025 року на базі новоствореного  освітнього хабу у Мирненському будинку 
культури було проведено Круглий  стіл  для  керівників  закладів  освіти Вороньківської сільської 
ради  на тему: «Реформування старшої школи. Освіта Вороньківської громади, організація та 
забезпечення співпраці закладів  освіти, органів  державної влади та місцевого самоврядування в 
умовах  реформи». 

Захід розпочався з відвідування кабінету «Захисту України» у Мирненському ліцеї. Директор 
ліцею Похиль Тарас Ростиславович презентував  оновлене обладнання кабінету та шкільного 
укриття. Приємно, що створені умови дозволяють проводити уроки по класах, незалежно від 
зовнішньої ситуації. Незалежне постачання електрики, інтерактивна дошка, ноутбуки – все це 
допомагає учням отримати знання під час тривоги. 

Відвідали освітній хаб, створений благодійним фондом МХП Громаді, де і  провели  захід. 
В Інформаційно-методичному модулі керівники закладів презентували свої напрацювання в 

рамках атестації: 
Похиль  Тарас Ростиславович поділився досягненнями Мирненського ліцею; 
Кравченко Сергій Миколайович зупинився на питанні «Реалізація концепції НУШ у 

Старинському  ліцеї  в умовах  воєнного  стану»; 
Косовець  Оксана  Олексіївна представила «Перспектива та  стратегія  розвитку освіти в с. 

Проців в умовах реформування»;  
Про напрацювання  Інклюзивно-ресурсного центру ознайомила присутніх його директор -  

Ніжинська Анюта Анатоліївна. 
Було прийнято рішення відвідати в найближчий час ІРЦ та Процівську початкову школу. 
Головний спеціаліст управління гуманітарного розвитку Чорноус Оксана Василівна 

проаналізувала та узагальнила результати проведеного впродовж лютого-березня моніторингу для 
учнів 8-9 класів та їх батьків «Траєкторія  розвитку освіти Вороньківської громади  в умовах 
реформування старшої школи». 

Керівниками закладів освіти, спеціалістами УГР дане питання було активно обговорено і 
прийнято ряд пропозицій. 

Узагальнив роботу Круглого столу начальник управління гуманітарного розвитку Кравцов Віктор 
Іванович, зупинившись ще і на поточних питання роботи закладів освіти. 

 
6. 24 березня 2025 року в Сошниківському сільському клубі відбувся Гала - концерт та 

нагородження учасників конкурсу, присвяченого 211 річниці від дня народження Т.Г. Шевченка «Ну 
що б, здавалося, слова…». 



  Учні ліцеїв, вихованці драматичних гуртків та учасники художньої самодіяльності вкотре 
довели, що поезія – це не просто рими, а жива емоція, яка надихає, зворушує та об’єднує серця.  

   Після відбіркового етапу, який був проведений 19 березня членам журі було дуже важко 
розподілити призові місця, адже кожен виступ був неповторним, щирим і наповненим душею. 
Попри складність вибору, переможці та призери були визначені та нагороджені. 

7.  25 березня на базі Вороньківського ліцею та 26 березня на базі Мирненського ліцею 
проводився тренінг на тему "СЕН "Зерна": розвиток соціально-емоційних навичок та підтримка 
благополуччя дітей і педагогів". Участь взяли 70 педагогів шкіл Вороньківської громади. Захід 
провела сертифікований тренер Коцепуп Юлія Сергіївна.  

8. УГР скоординовано профорієнтаційні уроки для учнів громади. 21 березня учні 9-11 класів  
Мирненського ліцею зустрілися з викладачами педагогічного університету імені Григорія Сковороди 
(м. Переяслав). Говорили про особливості вступної кампанії цього року, матеріально-технічну базу 
та умови для навчання студентів у даному ВНЗ. 

9. В період 24-28 березня у закладах освіти та УГР пройшли засідання атестаційних комісій І та ІІ 
рівнів.   

10. 28 березня у Вороньківському ліцеї пройшов семінар вчителів фізичної культури. 
На семінарі велося обговорення ряду питань: 
- підготовка шкільних волейбольних команд до ІV - обласного етапу Всеукраїнських шкільні ліги 

Пліч-о-пліч; 
- залучення шкільної молоді до позашкільних занять з різних видів спорту; 
- розвиток фізкультурно-оздоровчої роботи і участь шкільних та сільських команд в турнірах, 

змаганнях, чемпіонатах різного рівня  з видів спорту. 
Також відбулася зустріч з волейболу між командами Вороньківського ліцею та збірною 

навчальних закладів Вороньківської сільської ради. 
11. В Київській обласній організації Профспілки працівників освіти і науки України було 

підведено підсумки обласного етапу конкурсу «Охорона праці очима дітей -2025». Цьогоріч 
на адресу організації надійшло 483 малюнки з усіх куточків Київщини. Після підрахунку 
балів члени журі визначили переможців цьогорічного обласного туру, які посіли призові 
місця за напрямком художньої творчості, у трьох вікових групах: 

ІІІ вікова група від 15 до 18 років 
І – місце – Ткаченко Анастасія, учениця Старинського ліцею, назва роботи «Хочеш 

бачити майбутнє? Одягай маску», вчитель Бугай Марія Петрівна. 
12. 28 березня на базі Вороньківського ліцею пройшло семінарське заняття для вчителів 

природничих наук ЗЗСО Вороньківської ТГ на тему: «Дослідницька діяльність під час занять 
STEM-освіти в сучасних умовах: ідеї та можливості для реалізації». 

STEM-освіта є потужним інструментом для розвитку критичного мислення, наукової грамотності 
та практичних навичок. Учасники семінару дізнались про основні принципи STEM-освіти та їх 
застосування на уроках біології. Методи та форми організації дослідницької діяльності учнів. 
Використання технологій, математичних моделей та інженерного підходу для вивчення біологічних 
процесів. Практичні кейси та проєкти для розвитку компетентностей учнів.  

Цільова аудиторія - вчителі природничих наук: біології, хімії, фізики та географії, які прагнуть 
зробити навчання більш інтерактивним та ефективним. Присутні взяли участь у виконанні 
практичних робіт та були задоволені своїми результатами. Участь у семінарі взяли 12 вчителів 
Вороньківської ТГ. Семінарське заняття провела вчитель біології, учитель-методист Руда Алла 
Олександрівна. 

13. 24 березня в Сошниківському ліцеї відбувся семінар вчителів початкової школи 
"Дослідницька діяльність на уроках ЯДС". Кожна дитина народжується дослідником. Допитливість, 
цікавість, прагнення спостерігати й експерементувати традиційно розглядають як важливі риси 
дитячої поведінки. Дослідницька діяльність школярів направлена на засвоєння навколишнього світу. 

 
Значна увага приділялась безпечним умовам перебування учнів та дошкільників у закладах 

освіти. В усіх закладах в січні-березні були проведені відповідні бесіди.   
Відповідно до наказу УГР від 20.03.2025 № 23 «Про організацію прийому дітей до 1 класів та 

2–11 класів закладів загальної середньої освіти Вороньківської   сільської   ради у 2025 році в 
умовах воєнного стану» у школах проведена робота (у різних формах) з батьками майбутніх 
першокласників. 



Координація роботи по замовленню документів про освіту для учнів 4, 9, 11 класів. 
Проведено координаційну роботу по підготовці та реєстрації учнів випускних класів на ЗНО 

(мультипредметний тест).  
Організація вибору та замовлення підручників для учнів 1, 2, 3, 8 класів в електронній системі. 
Організація роботи інформаційного сайту управління гуманітарного розвитку (редагування та 

наповнення). 
Координація забезпечення закладів освіти педагогами та працівниками. 
Координація організації індивідуального та інклюзивного навчання. 
Організація участі педагогів закладів освіти на курсах підвищення фахової кваліфікації 

педагогічних працівників за дистанційною та очною формою  навчання (за окремим 
планом-графіком). 

Перевірка заходів протипожежної безпеки у закладах освіти та надання методичних та 
управлінських рекомендацій, щодо усунення недоліків. 

Участь у засіданнях виконавчого комітету, комісій та сесії сільської ради, де розглядалися 
питання функціонування закладів освіти. 

Здійснено неодноразовий об'їзд шкіл і закладів дошкільної освіти Вороньківської сільської ради 
з метою своєчасної і якісної координації роботи освіти. 

Управління гуманітарного розвитку виконавчого комітету Вороньківської сільської ради 
продовжує працювати згідно плану роботи. 

За І квартал підготовлено та видано: Накази - 67, проекти розпоряджень - 16, вхідна - 372, 
вихідна - 58, проекти рішень - 11, ел. пошта – 957 листів. 

 


